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16.04 — 23.04.2025 τελική τιμή 2140€

Γιορτάστε το Πάσχα στην μαγική και ορθόδοξη  
ατμόσφαιρα της Ρωσίας!
Ανακαλύψτε δύο από τις πιο εντυπωσιακές πόλεις της Ρωσίας, την Μόσχα και την Αγία 
Πετρούπολη, σε ένα ταξίδι που συνδυάζει ιστορία, τέχνη και μοναδικά αξιοθέατα. Από 
την επιβλητική Κόκκινη Πλατεία της Μόσχας μέχρι τα μαγευτικά παλάτια της Αγίας 
Πετρούπολης, αυτό το ταξίδι θα σας ταξιδέψει σε έναν κόσμο γεμάτο θρύλους και 
μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς.
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Μόνο μαζί μας:
• Διαμονή σε Ξενοδοχεία 4*, σε απόσταση αναπνοής από την Κόκκινη πλατεία της Μόσχας

• Ξενάγηση στην Κόκκινη Πλατεία και το Μαυσωλείο του Λένιν, τα πιο αναγνωρίσιμα σημεία της Ρωσίας.

• Επίσκεψη στο Κρεμλίνο και στους ιστορικούς ναούς του, με τους χρυσαφένιους θόλους και τις 
τοιχογραφίες που αφηγούνται αιώνες ρωσικής ιστορίας.

• Ανακάλυψη του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Βασιλείου, με τους χαρακτηριστικούς πολύχρωμους 
τρούλους του, και φωτογραφικές στάσεις στο Πάρκο Zaryadye με θέα στην Κόκκινη Πλατεία.

• Βόλτα στην Αρμπάτ, έναν από τους πιο γραφικούς πεζόδρομους της Μόσχας, γεμάτο καφέ, 
καταστήματα και καλλιτέχνες του δρόμου.

• Διαδρομή με το υπερσύγχρονο Μοσχοβίτικο μετρό, που είναι σχεδόν ένα μουσείο σε κάθε σταθμό, 
γεμάτο τέχνη και ιστορία

• Μεταφορά στην Αγία Πετρούπολη με το γρήγορο τρένο Sapsan, που συνδυάζει άνεση και ταχύτητα, 
προσφέροντας εκπληκτική θέα στα ρωσικά τοπία.

• Εξερεύνηση του Κάστρου του Αγίου Πέτρου και Παύλου, με τους τάφους των Ρώσων τσάρων  
και το ιστορικό Μουσείο Ιστορίας της πόλης.

• Επίσκεψη στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ισαάκ, με εκπληκτική αρχιτεκτονική και πανοραμική θέα από 
το παρατηρητήριο.

• Διαδρομή στους θρυλικούς κήπους και το παλάτι Πέτερχοφ, το οποίο συγκρίνεται με τις Βερσαλλίες,  
για μια μοναδική εμπειρία βασιλικής μεγαλοπρέπειας.

• Περιήγηση στο διάσημο Ερμιτάζ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο φημισμένα μουσεία τέχνης στον 
κόσμο, με έργα από την Αναγέννηση και το Μπαρόκ.

Ταξίδι σε δύο πόλεις γεμάτες πολιτιστική κληρονομιά  
και αξεπέραστη ομορφιά!
• Ανακαλύψτε την Μόσχα με την ιστορία της και την Αγία Πετρούπολη με την τέχνη της, σε ένα ταξίδι  

που θα αφήσει ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στη μνήμη σας.
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ΗΜΕΡΑ 1: 16 Απριλίου
Μόσχα
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου 
σταθμού στη Μόσχα. Φθάνουμε στη μαγευτική Μόσχα το 
απόγευμα.  Μετά την άφιξή μας, συναντιόμαστε με τον 
ξεναγό μας και μεταφερόμαστε στο ξενοδοχείο για την 
άμεση τακτοποίησή μας. Αφού ξεκουραστούμε, θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε το δείπνο μας.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 2: 17 Απριλίου
Μόσχα - Ξενάγηση πόλης
Ξεκινάμε τη μέρα μας με ένα νόστιμο πρωινό στο 
ξενοδοχείο. Στη συνέχεια, ετοιμαζόμαστε για μια 
πανοραμική περιήγηση στη Μόσχα, όπου θα απολαύσουμε 
μερικά από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της πόλης. 
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης, θα έχουμε την ευκαιρία 
να θαυμάσουμε εξωτερικά το Μαυσωλείο του Λένιν, το 
ιστορικό σημείο που φυλάσσεται η σορός του πατέρα της 
Ρωσικής Επανάστασης, και να νιώσουμε την επιβλητική 
ατμόσφαιρα της Κόκκινης Πλατείας, έναν από τους πιο 
αναγνωρίσιμους χώρους στον κόσμο.

Η περιήγησή μας συνεχίζεται με την εκπληκτική θέα 
του Καθεδρικού Ναού του Αγίου Βασιλείου, με τους 
εντυπωσιακούς, πολύχρωμους τρούλους του, ένα 
αρχιτεκτονικό θαύμα που αποτελεί σύμβολο της Μόσχας. 
Η εξωτερική όψη του ναού προσφέρει εξαιρετικές 
ευκαιρίες για φωτογραφίες και αξέχαστες στιγμές.

Αμέσως μετά, θα περάσουμε από το διάσημο 
πολυκατάστημα GUM, ένα εκπληκτικό δείγμα 
αρχιτεκτονικής και παράδοσης που συνδυάζει την 
πολυτέλεια με την ιστορία. Θα έχουμε την ευκαιρία να 
δούμε αυτό το μεγαλειώδες εμπορικό κέντρο από έξω και 
να απολαύσουμε τη θέα της εντυπωσιακής πρόσοψής του, 
που αγκαλιάζει την Κόκκινη Πλατεία.

Στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται και στάση στο 
εντυπωσιακό πάρκο Zaryadye, ένα σύγχρονο 
αρχιτεκτονικό στολίδι, όπου θα απολαύσουμε μαγευτικές 
θέες προς τον ποταμό Μόσχοβα και την πόλη. Εδώ, θα 
κάνουμε στάσεις για να τραβήξουμε φωτογραφίες με 
φόντο την Κόκκινη Πλατεία και τα αξιοθέατα που μας 
περιβάλλουν.

Μετά την περιήγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
απολαύσουμε ένα μεσημεριανό γεύμα σε κάποιο από τα 
τοπικά εστιατόρια ή καφέ της περιοχής. Δοκιμάζουμε 
παραδοσιακά ρωσικά πιάτα, όπως μπορς ή πελμένι, και 
χαλαρώνουμε προτού συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας.

Ελεύθερος χρόνος για δείπνο. Διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο.
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ΗΜΕΡΑ 4: 19 Απριλίου
Μόσχα – Ελεύθερη μέρα
Αφού απολαύσετε το πρωινό σας στο ξενοδοχείο, η 
ημέρα σας θα είναι ελεύθερη για να εξερευνήσετε 
τη Μόσχα όπως εσείς θέλετε. Σας προτείνουμε να 
ανακαλύψετε τη γοητεία των λιγότερο γνωστών, αλλά 
εξίσου εντυπωσιακών περιοχών της πόλης. Μπορείτε να 
επισκεφθείτε το Κρεμλίνο του Σερπιχόφ, έναν ήσυχο και 
γραφικό προορισμό, ή να απολαύσετε τη βόλτα σας στο 
πάρκο Μουζίκου, έναν καταπράσινο χώρο γεμάτο φυσική 
ομορφιά και υπαίθριες δραστηριότητες. Μπορείτε επίσης 
να επισκεφθείτε το Κεντρικό Μουσείο Ρωσικής Τέχνης ή να 
θαυμάσετε την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική του Κέντρου 
Σύγχρονης Τέχνης. Θα έχετε τον χρόνο να απολαύσετε τη 
μοναδική ατμόσφαιρα της πόλης και να ανακαλύψετε τα 
κρυμμένα της διαμάντια.

Το βράδυ θα επισκεφτούμε κάποιον Ναό για την Πασχαλινή 
λειτουργία.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 3: 18 Απριλίου 
Μόσχα - Μετρό και πεζόδρομος Αρμπάτ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα ξεκινήσουμε την 
ημέρα μας με έναν περίπατο στην Αρμπάτ, έναν από 
τους παλαιότερους και πιο γραφικούς πεζόδρομους 
της Μόσχας. Εδώ θα βρούμε καλλιτέχνες του δρόμου, 
παραδοσιακά καφέ, τοπικά καταστήματα και μια 
ατμόσφαιρα γεμάτη ζωντάνια. Η οδός Αρμπάτ είναι 
ιδανική για να απολαύσουμε τη βόλτα μας και να 
νιώσουμε τον παλμό της Μόσχας.

Στη συνέχεια, θα βυθιστούμε στη μαγεία του Μοσχοβίτικου 
μετρό, το οποίο δεν είναι απλώς ένα μέσο μετακίνησης, 
αλλά ένα ζωντανό μουσείο. Κάθε σταθμός είναι 
διακοσμημένος με εντυπωσιακά μάρμαρα, γλυπτά 
και ψηφιδωτά, κάνοντας το ταξίδι μας μοναδικό. Θα 
περιηγηθούμε σε μερικούς από τους πιο όμορφους και 
φημισμένους σταθμούς, ανακαλύπτοντας την ιστορία και 
την τέχνη που τους διακρίνει.

Το απόγευμα θα ζήσουμε μια αξέχαστη εμπειρία στο 
επιβλητικό Κρεμλίνο και στους ιστορικούς ναούς του. 
Περιηγούμαστε στα επιβλητικά τείχη και τους ναούς 
με τους χρυσαφένιους θόλους και τις μοναδικές 
τοιχογραφίες, που αναδεικνύουν την πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά της Ρωσίας. Ανακαλύπτουμε τη μαγεία αυτού 
του ιστορικού συγκροτήματος και αφήνουμε τον εαυτό 
μας να ταξιδέψει μέσα στους αιώνες.

Απολαμβάνουμε το μεσημεριανό και το δείπνο μας σε 
όποιο εστιατόριο επιθυμούμε.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.
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ρωσικής ιστορίας, εξηγώντας τη στρατηγική σημασία του 
κάστρου και τη λειτουργία του ως φυλακή. Εδώ θα βρούμε 
και το Μουσείο Ιστορίας της Αγίας Πετρούπολης, καθώς 
και τους τάφους των Ρώσων τσάρων στην Καθεδρική 
Εκκλησία του Αγίου Πέτρου και Παύλου, μια από τις πιο 
εντυπωσιακές εκκλησίες της πόλης.

Το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς τον Καθεδρικό 
Ναό του Αγίου Ισαάκ, ένα από τα μεγαλύτερα και πιο 
εντυπωσιακά θρησκευτικά κτήρια της Ρωσίας. Εδώ, ο 
ξεναγός μας θα μας αποκαλύψει την ιστορία του ναού, 
την εξαιρετική του αρχιτεκτονική και την εκπληκτική 
θέα από το παρατηρητήριο, όπου θα απολαύσουμε μια 
πανοραμική εικόνα της πόλης και του Νεβά. Η επίσκεψη 
σε αυτά τα δύο σημαντικά σημεία θα μας προσφέρει 
μια ολοκληρωμένη εικόνα της Αγίας Πετρούπολης, με τα 
ιστορικά της κτίρια και τη θρησκευτική της κληρονομιά να 
συνδυάζονται άψογα.

Αφήνουμε τη φαντασία μας ελεύθερη για το μεσημεριανό, 
ενώ το δείπνο θα το απολαύσουμε στο ξενοδοχείο.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 5: 20 Απριλίου
Μόσχα - Αγία Πετρούπολη
Μετά το πρωινό και το check-out από το ξενοδοχείο, 
θα μεταφερθούμε στον σιδηροδρομικό σταθμό για να 
επιβιβαστούμε στο γρήγορο τρένο Sapsan προς την Αγία 
Πετρούπολη. Το γρήγορο τρένο Sapsan είναι ένας από 
τους πιο άνετους και ταχείς τρόπους για να ταξιδέψει 
κανείς από τη Μόσχα στην Αγία Πετρούπολη. Με ταχύτητες 
που φτάνουν τα 250 χλμ/ώρα, το Sapsan συνδυάζει την 
άνεση με την αποδοτικότητα.

Το τρένο προσφέρει μοντέρνες ανέσεις, όπως ευρύχωρες 
θέσεις, Wi-Fi και καφέ-εστιατόριο για να απολαύσουμε το 
γεύμα μας εν κινήσει. Οι θέσεις του είναι διαμορφωμένες 
έτσι ώστε να προσφέρουν άνεση, είτε επιλέξουμε την 
οικονομική είτε την business class. Κατά τη διάρκεια της 
διαδρομής, θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την 
πανέμορφη ρωσική ύπαιθρο από τα μεγάλα παράθυρα, 
ενώ η αθόρυβη κίνηση του τρένου κάνει το ταξίδι ακόμα 
πιο χαλαρωτικό.

Μετά την άφιξή μας, θα έχουμε την ευκαιρία να 
ανακαλύψουμε την Αγία Πετρούπολη με μια περιήγηση 
στην πόλη, συνοδευόμενοι από έμπειρο ξεναγό που θα μας 
μεταφέρει στην καρδιά της ιστορίας και της τέχνης αυτής 
της μοναδικής πόλης.

Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό και δείπνο.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 6: 21 Απριλίου
Αγία Πετρούπολη
Μετά το πρωινό, θα συνεχίσουμε την περιήγηση στη 
μαγευτική Αγία Πετρούπολη. Η περιήγηση περιλαμβάνει 
μια επίσκεψη στο ιστορικό Κάστρο του Αγίου Πέτρου και 
του Παύλου, ένα από τα σημαντικότερα σύμβολα της 
πόλης. Ο ξεναγός μας θα μας μεταφέρει στην καρδιά της 
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Το απόγευμα, θα επισκεφθούμε το Ερμιτάζ, ένα από τα 
πιο φημισμένα μουσεία τέχνης στον κόσμο. Θα έχουμε 
την ευκαιρία να απολαύσουμε τα αριστουργήματα 
των μεγάλων καλλιτεχνών, με επίκεντρο τα έργα της 
Αναγέννησης και του Μπαρόκ, καθώς και τις εκθέσεις με 
Ρώσους και Ευρωπαίους ζωγράφους. Η ξενάγηση στο 
Ερμιτάζ θα μας αποκαλύψει την απίστευτη ποικιλία έργων 
τέχνης και την ιστορία του μουσείου. Μια ημέρα γεμάτη 
τέχνη και ιστορία, που θα αφήσει σίγουρα ανεξίτηλο 
αποτύπωμα στη μνήμη μας.

Για το μεσημεριανό μας γεύμα είμαστε ελεύθεροι να 
εξερευνήσουμε τις αμέτρητες επιλογές που προσφέρει η 
Αγία Πετρούπολη, ενώ το δείπνο μας θα το απολαύσουμε 
στο ξενοδοχείο.

Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.

ΗΜΕΡΑ 8: 23 Απριλίου
Αγία Πετρούπολη- Αθήνα ή Θεσσαλοννίκη
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού στην Αθήνα ή Θεσσαλονίκη. 
Επιστροφή στην πατρίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες και 
αναμνήσεις.

ΗΜΕΡΑ 7: 22 Απριλίου
Αγία Πετρούπολη
Μετά το πρωινό, η ημέρα μας θα ξεκινήσει με μια 
εκπληκτική επίσκεψη στο Παλάτι του Πέτερχοφ, το 
οποίο συχνά αναφέρεται ως «Ρωσική Βερσαλλία». Με το 
μαγευτικό του παλάτι και τους υπέροχους κήπους, θα 
μεταφερθούμε σε μια εποχή βασιλικής μεγαλοπρέπειας. Ο 
ξεναγός μας θα μας καθοδηγήσει στους εντυπωσιακούς 
κήπους, όπου θα θαυμάσουμε τα χαρακτηριστικά 
σιντριβάνια και τα χρυσά τους αγάλματα, ενώ θα μάθουμε 
για την ιστορία και τη σημασία του παλατιού ως θερινής 
κατοικίας των τσάρων.

Εναλλακτικά, θα επισκεφτούμε το Παλάτι του Πούσκιν, 
έναν από τους πιο όμορφους και επιβλητικούς ιστορικούς 
χώρους της Αγίας Πετρούπολης. Καθώς θα περιηγηθούμε 
στους εξαιρετικά διακοσμημένους χώρους του, θα 
ταξιδέψουμε στο παρελθόν, αποκαλύπτοντας τις ιστορίες 
των αυτοκρατόρων και των μεγάλων λογοτεχνών που 
συνδέονται με αυτό το ιστορικό κτίριο. Θα έχουμε την 
ευκαιρία να θαυμάσουμε τις εξαιρετικές συλλογές τέχνης, 
τα πολυτελή έπιπλα και την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική, 
ενώ θα ζήσουμε την ατμόσφαιρα της ρωσικής 
αριστοκρατίας του 18ου και 19ου αιώνα. 
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TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 1090€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 1050€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 2140€

Επιβάρυνση μονόκλινου +220€

ΠΤΉΣΕΙΣ

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη 

TK 1844   16APR   ATHIST 1025 1210 

TK 415   16APR   ISTVKO 1410 1755 

TK 402   23APR   LEDIST 1245 1655 

TK 1845   23APR   ISTATH 1855 2030

TK 1882   16APR   SKGIST 0935 1105 

TK 415   16APR   ISTVKO 1410 1755 

ΤK 402   23APR   LEDIST 1245 1655 

TK 1893   23APR   ISTSKG 1855 2025
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 + Αεροπορικά εισιτήρια με Turkish Airlines από Αθήνα ή Θεσσαλονίκη 

 + 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην καδιά της Μόσχας

 + 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Αγία Πετρούπολη

 + Εισιτήρια για το γρήγορο τρένο «SAPSAN» Μόσχα-Αγία Πετρούπολη

 + Βίζα Ρωσίας

 + Μεταφορές από/προς το αεροδρόμιο

 + Περιηγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα

 + Αγγλόφωνος ξεναγός στην Μόσχα και Ελληνόφωνος ξεναγός καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής

 + Ελληνόφωνος συνοδός καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής

 + Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα σύμφωνα με το πρόγραμμα

 + Ασφάλεια αστικής ευθύνης

 + Ταξιδιωτική ασφάλεια, ειδικά για ταξίδι στη Ρωσία

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 - Προσωπικά έξοδα/ Προαιρετικές εκδρομές

 - Γεύματα: Μεσημεριανά και δείπνα δεν περιλαμβάνονται, ώστε να έχετε την ελευθερία να επιλέξετε πού και τι θα φάτε.

 - Φιλοδωρήματα (50€/άτομο πληρωτέα τοπικά)

 - Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία

ΣΉΜΕΙΩΣΕΙΣ:
 › Το ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο με διαβατήριο, το οποίο θα πρέπει να έχει ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες 

μετά, από τις ημερομηνίες  πραγματοποίησης του ταξιδιού.

 › Τα τρίκλινα δωμάτια είναι  δίκλινα με προσθήκη ράντζου.

 › Το γραφείο διατηρεί δικαίωμα αλλαγής του  προγράμματος ανάλογα με  τις συνθήκες  που προκύπτουν.

 › Το τελικό πρόγραμμα βγαίνει 3 ημέρες πριν την αναχώρηση


